
Ãåíåðàòîðû (îñöèëëÿòîðû)

ÌÀËÎÃÀÁÀÐÈÒÍÛÉ ÊÂÀÐÖÅÂÛÉ ÃÅÍÅÐÀÒÎÐ ÃÊ44-Ï  

 

Âíåøíèé âèä, ãàáàðèòíûé ðàçìåðû (ìì) è ïîäêëþ÷åíèå âûâîäîâ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           Ðèñ.1 Êîðïóñà òàêîãî òèïà                              Ðèñ. 2 

        èñïîëüçîâàëèñü  äî 95 ãîäà 

 

 

                             Ðåàëüíûé ðàçìåð                                                                    Ðåàëüíûé ðàçìåð 

 

 

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè (äëÿ ðèñ.2) 
1. Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð                                                                                 0°C�+70°C (À)    -40°C�+70°C (Â)  

2. Ïðåäåëüíî äîïóñòèìûå òåìïåðàòóðû                                                                                    -55°C     +85°C 

3. Êîðïóñ                                                                                                                                    DIL 14 (4 âûâîäà) 
4. Ì åõàíè÷åñêèé óäàð                                                                                                                       15 ãðàìì 

5. Âèáðàöèÿ                                                                                                                                  1-80 Ãö, 5 ãðàìì  

6. Ãåðìåòèçàöèÿ                                                                                                                 ãåíåðàòîð ãåðìåòèçèðîâàí      
 

 

Îñíîâíûå ïàðàìåòðû  

 

Íîìèíàëüíàÿ ÷àñòîòà         4 êÃö�67 ÌÃö   2 êÃö�50 ÌÃö   

      À  Á  Â    Ã   

Òåìïåðàòóðíàÿ íåñòàáèëüíîñòü <±20õ10
-6

 <±50õ10
-6

           <±5õ10
-6

        <±15õ10
-6

 

- â èíòåðâàëå     0°C…+70°C -40°C…+70°C         0°C…+85°C      '-40°C…+80°C 

Òî÷íîñòü íàñòðîéêè ïðè 25°C          <±10õ10
-6

, <±15õ10
-6

,           

                     <±20õ10
-6

            <±5õ10
-6

   

Ñòàðåíèå çà 1 ãîä                  <±20õ10
-6

            <±5õ10
-6

   

Ñòàáèëüíîñòü ïðè èçìåíåíèè             

íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ íà ±5%                 <±5õ10
-6

            <±5õ10
-6

   

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ        5 B±5%       

-ïîòðåáëÿåìûé òîê            2 êÃö�40 ÌÃö     40 ÌÃö�50 ÌÃö  

                    <5�14 ìÀ           <5�10 ìÀ         <12 ìÀ  

Âûõîäíûå õàðàêòåðèñòèêè             

-ôîðìà ñèãíàëà                       TTL èëè ÊÌÎÏ        

-íàãðóçêà       2 âõîäà LS TTL èëè 5 âõîäîâ ÊÌÎÏ      

Ñóììàðíàÿ íåñòàáèëüíîñòü çà ±50 ±90              ±16              ±25 

ãîä, 10                 
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